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rusz t ikus  elegancia

Egy építkEzés igEn sokfélE lEhEt. Vannak, akiknél a lEg-
fontosabb szEmpont a gyorsaság, mások a jutányos 
árakat tartják szEm Elôtt, és olyanok is akadnak, akik 
Egy élEtrE szóló, idôtálló és mindEn porcikájában 
tökélEtEs otthon mEgtErEmtésérE törEkszEnEk – akár-
csak VEndéglátóink.

lakásbemutató�

bútorokat, tárgyakat nemigen hoztak magukkal a fiatalok 
elôzô lakásukból, de egy ázsiában eltöltött nyaralás emléke-
ként hazahozott gyönyörû, faragott rácshoz ragasz-
kodtak. ezt tették az egyik téglakeretbe, hátsó fénymegvilágí-
tással, a másik „vakablakban” a televízió kapott helyet
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A Gödön épült, mediterrán stílusú, kétszintes családi 

ház tulajdonosai nem hirtelen felindulásból vágtak 

bele a házépítésbe. Régóta vártak már a pillanatra, 

amikor megtalálják az ideális telket, amely közel esik a kör-

nyéken élô rokonokhoz, barátokhoz, és rendelkezésre áll az az 

anyagi háttér is, amely a kompromisszumok nélküli tervezést 

és kivitelezést lehetôvé teszi.

Csakis a legjobb alapanyagok és szakemberek kerülhettek 

szóba, ami nem is csoda, hiszen házigazdánk maga is az 

építôiparban érdekelt. Pontosan tudta hát, hogy mire lesz 

szüksége álmai otthonához, és azt is, hogy elképzeléseit csa-

kis egy rátermett belsôépítész közremûködésével valósíthatja 

mag. Kamarás Borbála régi ismerôsük, hiszen már több ízben 

dolgozott a családnak, így nem is kellett sokat egyeztetni 

ahhoz, hogy a tervezô ráérezzen, milyen otthonra vágynak. 

Mindössze a kulcsszavak hangzottak el: polgári eleganciát, 

klasszikus alaphangvételû, ugyanakkor rusztikus tereket sze-

retnének, tágasságot, családias hangulatú enteriôrökkel. 

Mivel elôzô lakásuk jóval kisebb volt ennél, és gyûjtöttek 

némi rossz tapasztalatot arról, mennyi kényelmetlenséget 

okoz a helyhiány, most igyekeztek jó elôre, még az építési 

tervek elkészülte elôtt kikötni néhány feltételt. A háziasszony 

kívánsága a hatalmas elôtér volt, ahol kényelmesen fogadhat-

ja a látogatókat akkor is, ha egyszerre többen, akár négyen-

öten érkeznek meg. Ugyancsak a gyakori vendégjárás miatt 

ragaszkodtak a hatalmas étkezôhöz. Mivel a földszinti tér 

egybefüggô, és több funkciót lát el – hiszen itt van a jókora 

konyha, az étkezô és a nappali is –, a belsôépítész látványos 

nem gond, ha vendégség idején két társaságra oszlik a baráti 
kör: a férfiak focimérkôzést néznek, a hölgyek pedig inkább 
pletykálkodnak egy jóízût. a nappali komódja a két nagy álló-
lámpával optikailag két különálló helyiségre osztja fel a teret

n é v j e g y

1983-ban végzett az Iparmûvészeti Fôiskola belsôépítész szakán, sokáig 
kiállítástervezéssel foglalkozott, majd egyre többször vállalta lakásbelsôk 
tervezését is. Több mint tíz éve alakította meg saját vállalkozását, a Kamarás 
Stúdió Építészeti és Belsôépítészeti Bt.-t. Fô tevékenysége családi házak, laká-
sok, üzletek, irodák és egyéb létesítmények építészeti és belsôépítészeti ter-
vezése, bútor- és tárgytervezés, lakberendezés. Munkájával találkozhatunk, 
ha betérünk a Budmil bemutatótermébe és székházába, ha megtekintjük 
az ópusztaszeri Viselettörténeti Kiállítást. Több üzletet tervezett a West End 
City Centerben, de alkotmánybírósági irodák, a Legfelsôbb Bíróság irodái, 
valamint folyosói, tárgyalói is Kamarás Borbála kézjegyét õrzik.

Kamarás Borbála lakberendezô

lakásbemutató
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tértagoló elemekkel igyekezett elkülöníteni a különbözô része-

ket egymástól. A tulajdonosok egy barátjuk lakásában láttak 

bontott téglát felrakva, ami annyira megtetszett nekik, hogy 

kérték, nekik is mindenképpen tervezzen belôle valamit. 

Így Borbála olyan, téglából épített szekrényeket magukba 

foglaló, falfülkés pilléreket állíttatott a konyha és az étkezô 

közé, amelyek határozottan tagolják a teret, ugyanakkor 

praktikusak és mutatósak is. Került téglaburkolat, pilléreket 

imitálva, a kandalló környéki pozitív sarkokra, illetve a nap-

pali fôfalára is egy-egy monumentális képkeret gyanánt.

A szimmetrikus elrendezés és a hatalmas tér hívta életre  

a gondolatot, hogy ne egy, hanem két ülôgarnitúrát helyez-

zenek el a nappaliban egymás mellett, komóddal elválasztva.  

A kandalló közelébe állított kanapé baráti beszélgetésekre hív, 

a másik a tévénézés kényelmes helyszíne.

Nagy gonddal tervezték meg a konyhát is, természetesen  

az egész berendezésen végigvonuló sötét éger színû, míves, 

mart, kerámiafogantyús fa ajtókkal, rengeteg tárolóhellyel 

Alapterület: 110 m2

szegéllyel keretezett világos szônyegminta jelöli 
ki az étkezô helyét, ahová impozáns konyhából 
érkeznek az ételek. a fiatal pár a nobil-lux konyha-
stúdióban választotta az egyedi igények szerint 
megtervezett és kivitelezett konyhabútort

asztalos mestermunka a lépcsô, korlát és fal-
burkolat, amelyet pihenôkkel, falfülkékkel, hosszú, 
keskeny, római rolós ablaksorral tettek egyedivé 

lakásbemutató
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és munkafelülettel, amire nagy szükség is van, hiszen szinte 

minden nap készül itt valami finomság. Elegáns, sötét, tosz-

kán stílusú fa bútorokkal rendezték be a hálószobákat is, ám 

a felsô szint sztárja egyértelmûen a nagy fürdôszoba, amelyet 

tökéletes szimmetriában komponáltak meg. A mészkô hatású 

burkolat és a sok fa felület meghitt hangulatot ad a térnek.

Elegancia, következetesen végigvezetett szín- és anyaghasz-

nálat és minôség felsôfokon – egy olyan ház berendezésének 

jelzôi, amelyet nem néhány évre, hanem egy egész életre épí-

tettek tulajdonosai.
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a fürdõszoba két részre osztott elrendezésének hála nem 
kell egymást kerülgetni a mosdónál. a két mosdó közé nagy-
mozaikkal burkolt kád került, kétfelôl piedesztállal övezve
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